
 

 

 

Biblioteka Nasion już otwarta!  

Biblioteka Nasion na sezon ogrodniczy 2026 będzie otwarta od 2 marca! Biblioteka zawiera szeroki wybór 

warzyw, kwiatów, ziół i dzikich roślin do posadzenia w Państwa przydomowych ogrodach.  

Wszystkie nasiona są darmowe dla każdego entuzjasty ogrodnictwa. Nasiona rozdajemy w kolejności 

przyjścia (aż do wyczerpania zasobów - biblioteka nie zachowuje nasion dla użytkowników)  

Różnorodność nasion bedzie sie zmieniac w trakcie sezonu. Prosimy o uprzejmość by zabrać tylko to co 

będzie zużyte aby wystarczyło dla wszystkich ogrodników w naszej społeczności.  

 

Nowa Kolekcja: Zestaw dla Najmłodszych  

Od dziś dostępna do wypożyczenia nowa kolekcja! Każda 

torba zawiera 4 ksiazeczki i zabawke edukacyjna na określony 

temat lub motyw dla najmłodszych. Wybierz ulubiony temat 

taki jak wakacje, święta, dinozaury i wiele innych! Dostępne 

do wypożyczenia od teraz w naszym dziale Youth Services.  



Jak uzyskac karte biblioteczna? 

Potrzebujesz nowej karty bibliotecznej lub jej odnowienia? To latwiejsze niz 

kiedykolwiek wczesniej! Jesli jestes mieszkancem Worth, potrzebujesz jedynie 

ID ze zdjęciem i dowód zamieszkania (jesli ID wskazuje inny adres); może to 

być rachunek za świadczenia, dowód wynajmu, dokumenty rozliczeniowe 

albo tez mozemy wyslac Panstwu kartke pocztowa by przyniesc ja do 

biblioteki. Po uzyskaniu karty bibliotecznej dla dorosłego, łatwo dodać karty 

dla dzieci. Przy następnej wizycie prosimy o kontakt z główna recepcja, a 

wtedy pomożemy w zapisie do biblioteki. 

W trosce o łatwy dostęp do biblioteki i oferowanych zajęć, nasz biuletyn jest dostępny w języku 

arabskim, hiszpańskim i polskim na naszej stronie internetowej: worthlibrary.com/newsletters  lub przez 

zeskanowanie kodu QR.  

موقعنا على والهولندية والإسبانية العربية باللغات أيضًا الإخبارية نشرتنا تتوفر وبرامجنا، مكتبتنا إلى الوصول لتسهيل محاولة وفي  

.الإلكتروني.  

En un esfuerzo por hacer que nuestra biblioteca y nuestra programación sean más accesibles, nuestro 

boletín también está disponible en árabe, español y polaco en nuestro sitio web. Sigue el enlace aquí 

para leerlo.  

 

 

 



Dzieci  
Zajęcia oznaczone literą R wymagają rejestracji. Mieszkańcy Worth mają pierwszeństwo. Aby dokonać 

rejestracji prosimy o przesłanie e-maila na adres ysreg@worthlibrary.com lub kontakt telefoniczny pod 

numerem 708-448-2855. 

Wypelnij nasza ankiete by wygrac nagrode  

Chcielibyśmy poznać Państwa opinie! Nieustannie zmieniamy, dodajemy i próbujemy wprowadzać nowe 

zajęcia dla dzieci by przekonać się co spotka się z zainteresowaniem w naszej społeczności a co nie, 

jednakże potrzebujemy pomocy w uzyskaniu opinii co najchętniej widzielibyście Państwo w bibliotece. 

Prosimy o skorzystanie z linku by wyplenić krótka ankieta na temat zajec dla dzieci: 

bit.ly/WorthPrograms.  

Każdy kto wypełni ankietę, weźmie udział w losowaniu karty podarunkowej.     

 

1,000 Książek przed pójściem do przedszkola  

Pawfficer Louie wie, ze kluczem do sukcesu jest czytanie z dzieckiem 

każdego dnia! 

 

Czytanie wraz z dzieckiem pomaga w rozwoju wczesnych umiejętności 

czytelniczych, które są kluczem do sukcesu w szkole i pomagają w 

rozwijaniu życiowej pasji czytelniczej. Nowy, bieżący program obejmuje 

każde dziecko, od urodzenia do pięciolatków, które jeszcze nie zaczęło 

przedszkola.  

 

Zasady: 

 

●​ Zapisz się w dziale dziecięcym - Children’s Service Desk i pobierz pakiet startowy. Jest to program 

z wybranym przez siebie tempem, który kontynuuje się samemu.  

●​ Pokoloruj albo odznacz jedno kółko na swojej liście z pakietu po każdej przeczytanej wspólnie 

książce. Jeśli czytasz te sama ksiazke więcej niż raz, mozesz ja zaznaczyć za każdym razem.  

Mozna takze dodac książki czytane w czasie zajęć czytelniczych, książki czytane twojemu 

dziecku przez innych, nagrane książki, książki na czytnikach elektronicznych.  

●​ Za każdym razem gdy przeczytasz 100 książek, przyjdź do Biblioteki! Twoje dziecko otrzyma 

nagrodę, zapiszemy jego/jej imię na naszym “Proud Paws Window” i zrobimy zdjęcie.  

 

Książki z Panią Bonny 

Uwaga!Zmiana: Piątek 10:30  - 11 am 

Zapraszamy do cotygodniowych spotkań czytelniczych z Panią Bonny! Książki, zajęcia i plastyka dla dzieci 

od 2 do 5 roku. Zapraszamy starsze i młodsze rodzeństwo. Rejestracja nie jest wymagana, zapraszamy do 

udziału. 

mailto:ysreg@worthlibrary.com
http://bit.ly/WorthPrograms


 

Ciastka z opiekunami   

Soboty: 10:30 - 11:15 am  

Zapraszamy wszystkich! Przyprowadźcie najmłodszych na poranek z opowieściami, piosenkami, 

zajęciami ręcznymi i oczywiście ciastka. Wiek od 3 do 8 lat z opiekunami.  

21 marzec, 18 kwiecień, 16 maj 

 

Zrob to sam 

Zabierz zestaw od Pani Bonny, by własnoręcznie wykonać  ten projekt. Dzieci muszą wypożyczyć pozycje 

z biblioteki, aby otrzymać zestaw. Zestawy moga sie roznic. Wiek powyżej 6 klasy.  

2 marzec: Wywieszka na Dzień Św. Patryka 

6 kwiecień: Przytul zajączka 

4 maj: Sukulenty na lato 

 

 

Klub Ksiazki - 3 i 4 klasa R 

Środa: 3:45 - 4:30  

Zapraszamy trzecioklasistów i czwartoklasistów do zapisów na czytanie, zajęcia i zabawę!  

11 marzec, 8 kwiecień, 13 maj  

 

Bingo - Klasa 5 i młodsze 

Nowy termin: Czwartki : 3:30 - 4:30 

Zagraj w bingo z przyjaciółmi i wygraj nagrody! Po prostu przyjdź! Miejsca na zasadzie kolejności 

przyjścia. 

19 marzec, 16 kwiecień, 21 maj 

 

Zrob to sam DIY Workshops 

Dołącz każdego miesiąca do naszych nowych zajęć STEAM. Od przedszkola do klasy 5,  o 4pm. 

11 marzec: Malowanie szczęśliwej koniczyny pastelami  

17 marzec: Slime na dzień Św. Patryka  



25 marzec:Sztuka tworzona piaskiem 

 

  

15 kwiecień: Samoloty ze słomy  

22 kwiecień: Zasiej swój własny kwiatek  

 

5 maj: Narodowy dzień astronauty 

7 maj: Projek na Dzień Matki  

20 maj: Dzień księżycowego piasku  

 

Opowiadania na dobranoc 

Czwartek, 6pm 

Dołącz do pani Olivii w swojej ulubionej piżamie (możesz również przynieść swojego pluszowego 

przyjaciela) w czasie czytania opowiadań na dobranoc.  

19 marzec, 16 kwiecień, 21 maj 

 

 

Wicked Podwójna Projekcja 

1 kwiecień: 11am-4pm 

Wicked (160 minuty, PG) & Wicked For Good (138 minuty, PG) 

Zapewniamy popcorn i związane z filmem przekąski.  

 

 

 

 

 

Degustacje 

23 marzec: Dzień Tootsie Roll  

27 kwiecień: Żelki Gummy Candy 

Klasy 4-8. Posmakuj i wybierz zwycięzcę!  

Muzyczna zabawka - Tonies 

Czy wypozyczyles już jedna z naszych zabawek muzycznych - tonies? Każdy zestaw zaopatrzony jest w 

małe figurki, z których każda opowie Twojemu dziecku historie. Mamy szeroki wybór tematów z Pixar, 

Mickey Mouse, Rzeczy które są w ruchu, tytuły książek informacyjnych, klasyka i wiele innych, które z 

pewnością zwracają uwagę Twojego dziecka. To wszystko 

można znaleźć na gorze w dziale Youth Department. 

Książki “Vox” 

Książki VOX są pierwszymi w świecie audiobookami z ksiazka. 

Dolaczony do ksiazki czytnik zamienia zwykla ksiazke we 

wspólne głośne czytanie. Nie potrzeba komputera, tabletu czy 



CD - dzieci klikając na klawisz słuchają i równocześnie czytają. Te książki są wspaniałymi narzędziami by 

budować pewność w czytaniu; mamy tytuły w języku angielskim ale też w hiszpańskim i arabskim, a w 

przyszłości i innych językach. 

Wstepy do muzeum 

Explore More Illinois jest bezpłatna usługa biblioteki Worth, która pozwala na 

szybki dostęp do bezpłatnych biletow lub biletow ze znizka do muzeów, 

centrum nauki, wydarzeń sportowych, zoo, dystryktów, teatrów i innych 

atrakcji i lokalnych miejsc kulturalnych.  

 

Z naszym Museum Adventure Passes, można uzyskać bezpłatny wstęp lub 

wstęp z obnizka do wielu muzeów i atrakcji w chicago, włączając Brookfield 

Zoo. 

 

Sprawdz jakie wstepy sa dostepne na stronie: www.worthlibrary.com/adult-services/ 

 

 

http://www.worthlibrary.com/adult-services/


Dorosli   
Programy oznaczone literą R wymagają rejestracji. Mieszkańcy Worth mają pierwszeństwo. Prosimy o 

kontakt pod numerem 708-448-2855 by dokonać rejestracji.  

 

Zabierz i Zrob sam 

Każdego miejsca będzie dostępny nowy zestaw do odebrania przy 

stanowisku Circulation Desk. Ograniczona liczba, dostępność w 

kolejności przyjścia. Posiadacze karty bibliotecznej Worth mają 

pierwszeństwo, by odebrać zestawy w poniedziałek i wtorek; wszyscy 

inni członkowie mogą odebrać zestawy począwszy od środy. Należy 

wypożyczyć jedna pozycje biblioteczna by odebrać zestaw. 

Kwiecień: Króliczek w wazoniku  

 

 

 

 

Bingo z Bobem* R 

Piatki - 12 pm 

Zabawa, przekąski i nagrody! Bingo poprowadzi nasz gość Bob Trzeciak. Bob jest lokalnym 

historykiem, który przedstawiał kilka historycznych prezentacji w Bibliotece Publicznej w Worth. Bob 

będzie podawał liczby do bingo z pytaniami, zabawnymi ciekawostkami i historiami. Prosimy o 

rejestrację pod numerem telefonu Call 708-448-2855.  

13 marzec, 10 kwiecień, 8 maj  

 

Klub Przyprawy Miesiąca 

Zbadaj świat smaków z własnego domu. Każdego miesiąca będziemy odkrywać tajniki nowych przypraw, 

ich historie i ich zastosowanie. Zestawy dostępne aż do wyczerpania. Odbierz swój od pierwszego 

poniedziałku każdego miesiąca! 

Marzec: Liść laurowy 

Kwiecień: Pieprz cytrynowy 

Maj: Kurkuma 

 

Warte obejrzenia 

Wstąp do biblioteki, żeby obejrzeć film i zjeść świeżo przygotowany popcorn! Filmy zaczynają się o 1 

pm. 

20 marzec: Hamnet (125 minuty, PG-13) 

17 kwiecien: One Battle After Another (161 minuty, R) 

15 maj: Sinners (128 minuty, R) 



 

 

Indywidualna pomoc techniczna 

Zarezerwuj sesję z jednym z naszych bibliotekarzy, którzy pomogą z konkretnym problemem 

technicznym. Prosimy o kontakt pod numerem (708) 448-2855 wew. 2, aby zarezerwować spotkanie. 

 

Wydarzenia specjalne  
Lunch z weteranem R  

9 marzec - 12:30pm  

Biblioteka Publiczna w Worth zaprasza na Lunch z weteranem - kameralne spotkanie z naszymi lokalnymi 

weteranami. Zapraszamy na lunch, wartościową rozmowę i okazje, by docenić służbę i opowieści tych 

ktorzy sluzyli. W tym programie moga wziac udzial maksymalnie 4 osoby.  

 

Zajęcia ręczne z Carol: Gliniane markery ogrodowe   

10 marzec  - 1pm 

Nasza Biblioteka Nasion jest otwarta i przygotowujemy się do wiosny! Carol 

pomoże nam wykonać ogrodowe markery dla nasion, które wybraliśmy. 

Zapraszamy na maly poczestunek i zajęcia ręczne.  

SWIATLA! KAMERA! AKCJA!  
11 marzec - 1:00pm  
Hollywood przybywa do Worth na uroczystość rozdania Oscarów. Zapraszamy 

na wyśmienity wieczór pełen przebieranek, quizów filmowych, ciekawych 

nagród, poczęstunek i szanse na przejście po czerwonym dywanie. Przygotuj 

się na zaprezentowanie pozy, pokazanie gwiazdorskiej strony i świętowanie nocy pełnej blasku i blichtru - 

w stylu Worth! 

Wiedza na temat grzybów R 
19 marzec - 6:30pm  
Wiedza na temat grzybów obejmuje biologię, identyfikacje, uprawę i kulinarne zastosowanie grzybów, 
skupiajac sie czesto na zbieractwie i technikach hodowlanych. Kluczowe obszary obejmują 
rozpoznawanie dzikich grzybów, uprawe grzybów jadalnianych, zrozumienie budowy grzybni i 
wykorzystanie grzybów w celach zdrowotnych.  



 
Wspanialy Houdini R 
24 marzec - 6pm 
Harry Houdini (1874-1926) ucieka z podwodnej skrzyni na oczach 15 tysięcy ludzi 15 lipca 1914 roku w 
Nowym Jorku. Houdini, znany jako “Król Kajdanek,” dokonał licznych i znaczących ucieczek od początku 
swojej kariery we wczesnych latach dziewięćdziesiątych XX wieku aż do swojej śmierci w 1926 roku, 
wliczając również wyczyn oswobodzenia się z kaftana bezpieczeństwa wisząc w powietrzu jak również 
uwalniając się bedac zywcem pogrzebanym . 
 
Początki Kentucky Derby & Historia Derby R 
26 marzec - 1pm  
Kentucky Derby, czesto zwane “Najbardziej ekscytujacymi diwema minutami w sporcie” ma bogata 
histroie siegajaca  do 1875 roku. Odbywający się rokrocznie w pierwszą sobotę maja w Churchill Downs 
w Louisville w Kentucky, wyścig ten jest nieprzerwanie najstarsza impreza sportowa odbywająca się w 
Stanach Zjednoczonych. Wyścig ten jest pełen historii i tradycja, oferując ekscytujące wyścigi konne, 
ekstrawaganckie kapelusze, tradycyjne “mint juleps” - wszystko to czyni go jednym z najbardziej 
prestiżowych wyścigów konnych na świecie.   
 
Wykonaj własny kapelusz w stylu Kentucky Derby!  
7 kwiecien - 1pm  
Puść wodze fantazji! Zaprojektuj swój własny kapelusz Kentucky Derby w klasycznym stylu i z 
nieprzeciętnym urokiem. Zapewnimy kapelusze i akcesoria - ty wniesiesz blask, niezapomniany akcent i 
osobisty styl który uczyni go wyjątkowym.   
 
Biuro szeryfa powiatu Cook zaprasza do udziału w prezentacji : Chroń swoje pieniądze unikając 
oszustw telefonicznych i internetowych.   
10 kwiecien - 11am  
Chroń się przed powszechnymi oszustwami wymierzonymi w starsze osoby i zmniejsz ryzyko nadużyć 
finansowych. Ta prezentacja pomoże w zdobyciu wiedzy jak walczyć z nadużyciami finansowymi. 
Sponsor: Pathlights. 
 
Jak uszczęśliwić psa  
14 kwiecien - 1pm  
Niech zamerdaja ogonem! Zapraszamy na popołudnie z zajęciami tworzenia psich zabawek z koszulek. 
Ten praktyczny program jest świetnym sposobem by wykazac sie kreatywnoscia i równocześnie 
przygotować coś wyjątkowego dla psów. Dotacje z psimi zabawkami zostaną dostarczone do schroniska 
The Animal Welfare League.  Zapewniamy kawę i ciastka. 
 
 

Laura Ingalls Wilder R 
16 kwiecień- 6:30pm  
Latem 1937 roku, autorka uwielbianej serii “Domek na Prerii,” Laura 
Ingalls Wilder wraz z mężem, Almanzo, przenieśli się z domu w Rock 
House w Mansfield w stanie Missouri,  do domu na ukochanej 
farmie. Zobacz Laure we wrześniu tamtego roku. Jej czwarta książka   
“Na brzegu Plum Creek,” ma właśnie zostać wydana, a Laura 
przygotowuje się do swojego jedynego publicznego wystąpienia na 



Targach Książki w Detroit.  Posłuchaj jak Laura wspomina swoje dzieciństwo, małżeństwo i prawdziwa 
stronę jej opowiadań.  
 
Nakarm Ptaki w Dzień Ziemi  
22 kwiecien  - 1pm  
Z okazji tegorocznego Dnia Ziemi chcemy dokarmiać ptaki. Zapraszamy na zajęcia wykonywania 
karmników z pomarańczy i szyszek. Dokarmianie ptaków przynosi wiele korzyści takich jak wspieranie 
przetrwania ptaków, wzrost populacji, zwalczanie szkodników i chwastów, wspomaganie zapylania, ale 
również pomoc ludziom w rozwoju zdrowia psychicznego, relaksacji i możliwości edukacyjne 
pozwalajacych na kontakt z natura i wkład w naukę. Podczas gdy dokarmianie ptaków jest doskonale dla 
ludzkiego zdrowia i pomaga ptakom w przetrwaniu, odpowiednie utrzymanie jest kluczowe by zapobiec 
rozprzestrzenia się chorób i zwalczaniu szkodnikow.  
 
Sztuczna Inteligencja Zbadana:Co jest prawda? Jak generuje sie AI? Co dalej? R 
28 kwiecien - 6pm 
Najnowsze postępy w Sztucznej Inteligencji sprawiają, że jest prawie niemożliwym rozróżnienie między 
tym co jest prawdziwe a co stworzone przez sztuczna inteligencje. Zapraszamy na spotkanie ze 
profesjonalista IT, Seanem Bernardem, który wyjaśnia jak działa najnowsza technologia sztucznej 
inteligencji oraz w jaki sposob mozna ja wykorzystac by stworzyć własne treści. Sean zademonstruje 
niektóre funkcje sztucznej inteligencji dostępne do użytku za darmo. Przedyskutuje też zmiany których 
mozna spodziewac sie w przyszłości jako rezultat technologii AI. Zajęcia te pozwolą oswoić się z 
używaniem narzędzi AI i pomogą zidentyfikować stworzone przez nie treści. 
 
Cinco De Mayo R 
5 maj - 1pm  
A więc, co upamiętnia Cinco de Mayo? Rankiem 5 maja 1862 roku 6000 francuskich żołnierzy 
zaatakowało meksykańskie miasto Heróica Puebla de Zaragoza aby zaprowadzić tam francuskie rządy. 
Żołnierze meksykańscy byli mniejszości ale zacięcie odbijali ataki. Do wczesnego wieczoru francuzi 
wycofali się, wówczas mieszkańcy Puebla w Meksyku zaczęli świętować Cinco de Mayo jako dzień 
zwycięstwa. Święto to jest powszechnie obchodzone w Stanach Zjednoczonych. Amerykanie używają 
tego święta by upamiętnić walkę jak również meksykańską kulturę. Zapraszamy na spotknaie z muzka, 
konkurasmi i barem nacho.   
 
Wieczór z Abigail Adams R 
7 maj - 6:30pm  
Powszechnie dziś chwalona za stwierdzenie by Founding Fathers “pamiętali o kobietach” w tworzeniu 
nowych praw, Abigail Adams była nie tylko wczesnym obrońca praw kobiet ale była też ważna 
powierniczka i doradczynią swojego męża, Johna Adamsa, drugiego prezydenta i matka Johna Quincy 
Adamsa. Przeciwstawiała się niewolnictwu i wspierała edukację kobiet. Była prawdziwym buntownikiem 

swoich czasów.  
 
Zajecia reczne z Carol: Wykonaj swoja wlasna torebe z kanwy  
12 maj - 1pm  
Czy potrzebujesz torbę na książki, torbe ogrodnicza czy torbę na zakupy, 
dołącz do zajęć ręcznych prowadzonych przez Carol. Zapeniamy torby i 
akcesoria - podzie sie swoja kreatywnoscia. Zapewniamy rozwiez 
poczęstunek.  
 



Sobota z wrozbita R 
16 maj - 10:30am-1:30pm 
Co przyniesie Ci wiosna? Odkryj to zaledwie w 15 minut z jednym z najbardziej utalentowanych 
praktyków! Cieszymy się że możemy zaoferować różnorodne inspirujące zajęcia, włączając czytanie z 
dłoni z Bobem Trzeciakiem, hipnoterapię i czytanie z kart z  Renee Lenore Oswald,  wróżenie z kart tarota 
z Tara Molinero, sesje Reiki z Marianne Dietz. Przyjdź aby dowiedzieć się co przyniesie przyszłość. 
Mieszkańcy Worth mają pierwszeństwo.  

Historia muzyki według Pana Riley’s Ghost R 
21 maj- 6:30pm   
Czy muzyka może być lekcja historii? Zdecudowanie! Zapraszamy na interesujące i edukacyjne 
doświadczenie muzyczne gdy Pan Riley Ghost przeniesie nas w czasie poprzez piosenkę. Odkryj jak 
muzyka uczy na o przeszłości, pozwala związać nas z ważnymi momentami i zamienia naukę w zabawę. 
Nie przegap tej wyjątkowej okazji gdzie występ łączy się z opowieścią.  

 

IPO​
Bardzo cieszy nas fakt, że Orkiestra Filharmonii w Illinois (Illinois 

Philharmonic Orchestra ) włączyła do swojego programu wstępy na 

swoje koncerty dla użytkowników naszej biblioteki. Prosimy o 

baczna uwage odnośnie dostępnych wstepow na zbliżający się 

nowy sezon. 

Każdy wstęp obejmuje dwa bilety. Użytkownicy mogą wypożyczyć 

jeden wstęp na koncert i ogranicza sie do dwoch wstępów na 

sezon. Wszystkie wstępy do odebrania przy stanowisku Circulation 

Desk, w kolejności przyjścia. 

 

Kanopy  

Kanopy jest usługa streaming, która pozwala na dostęp do tysiąca filmów, dokumentów i programów 

telewizyjnych. Wybór obejmuje nagradzane filmy, klasyka kina, filmy obcojęzyczne, programy dla dzieci i 

wiele innych. Największa zaleta to, ze mozna oglądać na bieżąco ten materiał na własnych urządzeniach 

używając bezpłatnej aplikacji Kanopy i naszej karty bibliotecznej. Nasi użytkownicy powinni użyć numer 

własnej karty bibliotecznej w Worth i jej PIN. 

 

Centrum dla Seniorow  

Dzięki funduszom z AgeOptions, Centrum Seniorow posiada książki dla seniorów i ich opiekunów, ale 

również zestawy Healthy Living na tematy takie jak artretyzm, mindfulness, joint health i wiele innych. 

Dodatkowo, cieszymy się że możemy przedstawić Państwu nasza nowa propozycja, Psy Opiekuńcze 

(nazwane imionami naszych ulubionych bohaterów z książek). Następnym razem przy wizycie w 

bibliotece, nie zapomnij zapoznać sie z ta oferta i wybrać coś dla siebie.  

 

 

 



Kolekcje Poza Książkami 

Biblioteka nie jest już tylko zbiorem książek! Nasza nowa kolekcja obejmuje nowatorskie przedmioty 

takie jak technologia, projekty artystyczne, narzędzia i wiele innych dostępnych przy użyciu karty 

bibliotecznej.  

Teleskop, odtwarzacz, projektor do filmów na zewnątrz, wykrywacz metali, zestaw ogrodniczy, poziomica 

laserowa, specjalne blaszki do pieczenia ciastek i wiele innych przedmiotow, ktore sa w zasiegu ręki i przy 

użyciu karty bibliotecznej. Ta kolekcja będzie ciagle sie powiekszac, wiec prosimy by zapoznać się z 

aktualnościami by zobaczyć co nowego zostało dodane. Przedmioty te muszą zostać wypożyczone przy 

użyciu karty osoby dorosłej i niektóre z nich wymagają podpisania orzeczenia przed użyciem. 

Godziny otwarcia: 

Poniedziałek - Czwartek 9 am - 8 pm 

Piatek - 9 am - 5 pm 

Sobota 10 am - 2 pm 

Biblioteka jest nieczynna: 25 maja 

 

Czlonkowie Zarzadu: 

Rachel Berlinski, Prezes 

Wendy McCarthy, Vice - Prezes  

Jane McCarthy, Sekretarz 

Paul Kaczor, Skarbnik 

Lisa Williams, Czlonek 

Grace Fennel, Czlonek 

Carole Bansiak, Czlonek 

 

Dyrektor Biblioteki: Rachel Snyder rsnyder@worthlibrary.com  

 

Spotkania Zarządu 

Spotkania Zarządu Biblioteki odbywają się w drugi wtorek każdego miesiąca o godz. 7 wieczorem (10 

marzec, 14 kwiecień, 12 maj). Przebieg i plan spotkania są publikowane na stronie internetowej 

biblioteki. Spotkania są publiczne i otwarte dla każdego. 

 

ZASADY FOTOGRAFOWANIA: Udział w zajęciach i wydarzeniach w Bibliotece obejmuje zgodę by być 

fotografowanym dla celów Okręgowej Biblioteki Publicznej w Worth. Zdjęcia/wideo mogą być użyte na 

naszej stronie, na fejsbuku/instagramie, publikacjach do celów promocji. Zdjecia takie jak rowniez wideo 

pozostaną własnością Okręgowej BIblioteki Publicznej Worth. 

 

Oświadczenie o włączeniu do zajęć  

Na naszych zajęciach mile widziane są osoby o każdym poziomie sprawności. Prosimy o kontakt z 

biblioteka w zwiazku z udogodnieniami. 
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